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ATA	DA	NONAGÉSIMA	SESSÃO	ORDINÁRIA	DA	QUARTA	SESSÃO	LEGISLATIVA	ORDINÁRIA	DA	DÉCIMA	
OITAVA	LEGISLATURA,	EM	23-9-2024.

Aos	vinte	e	três	dias	do	mês	de	setembro	do	ano	de	dois	mil	e	vinte	e	quatro,	reuniu-se,	no	Plenário	Otávio	Rocha	do	
Palácio	Aloísio	Filho,	a	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.	Às	quatorze	horas	e	quinze	minutos,	foi	realizada	a	segunda	
chamada,	na	qual	registraram	presença	Adeli	Sell,	Aldacir	Oliboni,	Alvoni	Medina,	Cassiá	Carpes,	Claudio	Janta,	Hamilton	
Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	Jonas	Reis,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Mauro	Pinheiro,	Márcio	Bins	Ely,	Prof.	
Alex	Fraga,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário.	Constatada	a	existência	de	quórum,	o	Presidente	declarou	abertos	
os	trabalhos.	Ainda,	durante	a	Sessão,	registraram	presença	Biga	Pereira,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Conselheiro	
Marcelo,	Everton	Gimenis,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Karen	Santos,	Lourdes	
Sprenger,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Roberto	Robaina	e	Tiago	Albrecht.	A	seguir,	foi	realizada	cerimônia	de	entrega	do	
Diploma	Honra	ao	Mérito	ao	“Porto	Alegre	24	Horas”,	nos	termos	do	Projeto	de	Resolução	nº	035/24	(Processo	nº	
0258/24).	Compôs	a	Mesa	Diego	Garcia,	Diretor	Geral	do	Porto	Alegre	24	horas.	Em	COMUNICAÇÃO	DE	LÍDER,	
pronunciou-se	Claudio	Janta.	Mauro	Pinheiro,	presidindo,	junto	com	Claudio	Janta,	procederam	a	entrega	do	Diploma	
Honra	ao	Mérito	a	Diego	Garcia,	que	agradeceu	a	homenagem.	Após,	o	Presidente	concedeu	a	palavra,	em	TRIBUNA	
POPULAR,	a	Caroline	Sperb	e	Ricardo	Goes,	respectivamente	diretora	regional	e	diretor	financeiro	da	Federação	Nacional	
de	Educação	e	Integração	dos	Surdos	–	Feneis,	que	se	pronunciaram	em	linguagem	brasileira	de	sinais,	com	auxílio	da	
intérprete	Alessandra	Goulart,	acerca	da	acessibilidade	comunicacional	para	pessoas	surdas	e	deficientes	auditivas	
usuárias	de	Língua	Brasileira	de	Sinais	nos	espaços	públicos	municipais:	limites	e	avanços.	Em	prosseguimento,	os	
termos	do	artigo	206	do	Regimento,	Adeli	Sell,	Claudio	Janta,	Lourdes	Sprenger,	Aldacir	Oliboni	e	Jonas	Reis	
manifestaram-se	acerca	do	tema	tratado	em	Tribuna	Popular.	Os	trabalhos	foram	suspensos	das	quatorze	horas	e	
quarenta	e	seis	minutos	às	quatorze	horas	e	cinquenta	e	um	minutos.	Por	solicitação	de	João	Bosco	Vaz,	foi	realizado	um	
minuto	de	silêncio	em	homenagem	póstuma	a	Luiz	Alberto	Rodrigues	e	a	João	Baptista	Trindade	Saratt.	A	seguir,	em	
GRANDE	EXPEDIENTE,	pronunciou-se	Lourdes	Sprenger.	Tiago	Albrecht	entregou	ao	presidente	exemplar	de	livro	
intitulado	“Di	Paolo	30	Anos:	Alegria	à	Vontade	—	Dalla	Serra	Gaúcha	al	Brasile	e	al	mondo!”,	produzido	pela	Galeteria	Di	
Paolo,	em	alusão	aos	trinta	anos	de	existência	da	empresa.	Após,	em	COMUNICAÇÃO	DE	LÍDER,	pronunciaram-se	Karen	
Santos,	Fernanda	Barth,	Jonas	Reis	e	Ramiro	Rosário.	Às	quinze	horas	e	vinte	e	sete	minutos,	constatada	a	inexistência	
de	quórum,	durante	verificação	para	ingresso	na	Ordem	do	Dia,	o	Presidente	declarou	encerrados	os	trabalhos,	
convocando	os	vereadores	para	a	próxima	sessão	ordinária.	Os	trabalhos	foram	presididos	por	Mauro	Pinheiro.	Do	que	foi	
lavrada	a	presente	ata	que,	após	distribuída	e	aprovada,	será	assinada	pelo	Presidente	e	pelo	1º	secretário.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Mauro	Roberto	Pinheiro,	Presidente,	em	11/11/2024,	às	17:16,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Gilsomar	da	Silva,	Vereador,	em	11/11/2024,	às	17:37,	conforme
horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas	Resoluções
de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

A	autenticidade	deste	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://sei.camarapoa.rs.gov.br,	informando	o	código
verificador	0799013	e	o	código	CRC	78F015A3.
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